

Città di Bollate

Città metropolitana di Milano

Servizi Istituzionali, Risorse Umane e Organizzazione, Demografici e Gestione documentale SEGRETERIA AFFARI GENERALI

Presidenza del Consiglio Comunale Ai Sigg.ri Consiglieri Comunali Loro Indirizzi

OGGETTO: Convocazione del Consiglio comunale con modalità mista.

Il Consiglio Comunale è convocato in seduta di prima convocazione con modalità mista, presso la sala consiliare comunale in Piazza Aldo Moro 1, nel giorno

Giovedì 23 maggio 2024 ore 20:30

Nell'ipotesi in cui la discussione e la votazione dei punti all'OdG non fosse terminata nella seduta di prima convocazione, per causa diversa da quella della mancanza del numero legale, i lavori riprenderanno in prosecuzione venerdì 24 maggio ore 20.30 sempre in sala consiliare e con la medesima modalità.

Nel caso in cui, nella seduta di prima convocazione, all'inizio o nel corso della stessa, venisse a mancare il numero legale, il Consiglio Comunale rimane convocato <u>venerdì 24 maggio ore 20.30 sempre in sala consiliare e con la stessa modalità,</u> per:

- INTERVENTI PRELIMINARI PER COMUNICAZIONI, INTERROGAZIONI ED INTERPELLANZE e l'esame dei seguenti oggetti:
 - 1- Approvazione del nuovo "regolamento edilizio" ai sensi della Legge Regionale n. 12 del 11 marzo 2005 e s.m.i. ed in conformità alla D.G.R. 24 ottobre 2018 n. XI/695
 - 2- Bilancio d'esercizio 2023 dell'Azienda Speciale Consortile "Comuni Insieme per lo Sviluppo Sociale"-approvazione
 - 3- Bilancio di previsione 2024 dell'Azienda Speciale Consortile "Comuni Insieme per lo Sviluppo Sociale" approvazione
 - 4- Variazione al bilancio di previsione 2024/2026 e applicazione avanzo disponibile e avanzo destinato agli investimenti
 - 5- Estinzione anticipata mutui cassa depositi e prestiti

Le proposte di deliberazione sono state depositate entro i termini di cui all'art. 38 del Regolamento del Consiglio Comunale e la documentazione degli argomenti inclusi nel presente OdG sarà resa disponibile nell'area Nexteloud entro la data odierna.

La seduta potrà essere seguita sul canale YouTube ufficiale del Comune.

Cordiali saluti

Il Presidente del Consiglio Comunale

Riccardo Braga

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. D.P.R. 445/2000 e del Dlgs. 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce il testo cartaceo e la firma autografa. L'originale digitale è conservato agli atti dell'Amministrazione Comunale.